
أجب على جميع الأسئلة 
  (  لكل سؤال  درجتان   )

 السؤال الأول :
ثلاثة من الآتي هي إستراتيجية ذات علاقة بعناية ما عدا واحدة     

منها  ماهي؟
    خفض العمالة.(أ

   التفويض.(ب
   التأخير.(ج

الإستعانة بمصادر خارجية.د(      
السؤال الثاني :

      أيٍ من التالي يمكن أن يك//ون من المحتم//ل ج//داً مث//الاً للثقاف//ة/
الوجودية/ حسب نظرية هاريسون للأنماط الثقافية؟

     يبدأ المدير إنشاء العمل.(أ
   المساهمة والشراكة بين مصممي الجرافيك.(ب
   مشروع البناء.(ج
   شركة إتصالات كبيرة وضخمة.(د

السؤال الثالث :
     التقارير/ الإدارية عادة تستخدم لإجراء مقارنات داخل المؤسس//ة

حيث تجرى المقارنة بين المنتجات أيٍ من الآتي يمكن إتباعها؟
   الربح الإجمالي.(أ 

.   صافي الربح/(ب
   المساهمة.(ج
   عائد  رأس المال.(د

السؤال الرابع :
   ق//وة المس//اومة عن//د الزب//ائن/ في ص//ناعة م//ا ستص//بح أك//بر في

الظروف/ التالية :
هنال//ك واح//د أو إثن//ان من الم//وردين الس//ائدين في    (أ

.الصناعة/
   المنتج ذو أهمية عالية بالنسبة/ لمصالح العملاء.(ب
   هنالك العديد من العملاء في الصناعة.(ج

تكاليف التحول/ منخفضة.د(       
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السؤال الخامس :

   أيٍ من الت///الي/ ليس مج///الاً لمخ///اطر رئيس///ية للإحتي///ال/ ع///بر
الكمبيوتر ؟
    مخترقو الأنظمة.(أ

   قلة المعرفة الإدارية.(ب
   عدم القدرة على تأمين الوصول للبيانات.(ج
   تكامل أنظمة البيانات./(د

السؤال السادس :

   أنواع/ عديدة من النفوذ يمكن أن تمُ//ارس داخ//ل مؤسس//ة م//ا على
مختلف الأفراد – أي نوع من النفوذ مرتبط بالسلطة الرسمية ؟

    مصدر السلطة.(أ
   نفوذ الخبير/ - الخبراء.(ب
   نفوذ الموقع.(ج

السؤال السابع :
   أيٍ من الآتي هو التعريف الصحيح لمصطلح هيكل الرقابة؟/

     عدد العمال )الموظفين( بالنسبة لمدير واحد.(أ
   عدد المدراء الذين يرفع لهم الموظف تقاريره.(ب
   عدد المستويات في الهيكل الوظيفي.(ج
   عدد الموظفين في كل مستوى.(د

السؤال الثامن :
      أيٍ من العبارات/ الآتية يعرف أو يحدد النزاهة؟/ 

    إفصاح واضح ومنفتح لكل المعلومات ذات الصلة.(أ
   قول الحقيقة وعدم خداع أصحاب المصلحة.(ب
   قبول اللوم.(ج
   يعطي إجابات عن نتائج/ أفعاله.(د

السؤال التاسع :
       المنظم///ة عب///ارة عن نظ///ام إجتم///اعي ينتهج ..................

جماعية ويسيطر على أدائه و لديه حدود تفصله من بيئته.
    أيٍ من الكلمات الآتية تكمل العبارة أعلاه؟

    طموح.(أ
   واجبات.(ب
   أهداف.(ج

السؤال العاشر :
    أي من الآتي يمث//ل منهج أخلاقي وال//ذي/ ي//دمج ويعطي إهتم//ام

بالقانون مع التشديد على المسئولية الإدارية؟/
    أساس الإمتثال )المطاوعة والمرونة(.(أ

   أساس التكاملية/ )الأمانة(.(ب
   أساس البيئة.(ج
   أساس الإقتصاد.(د

السؤال الحادي عشر :

   أيٍ من الآتي يرف//ع الش//أن الأخلاقي بالنس//بة لتص//نيع/ المنتج//ات
السريعة التداول/ بالنسبة للمستهلك؟
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نظريته في  فويل  هنري  ضمنها  التالي/  من  عوامل  ثلاثة  أي     
الوظائف الخمس للإدارة؟

i..المواد الخام المستخدمة في تصنيع المنتجات
ii..جودة المنتج
iii..كيفية الإعلان عن المنتج
iv.كمي///ة الم///واد الخ///ام/ للمنتج ال///تي يس///لمها 

الموردين للعاملين لديهم.
v..كيفية تغليف المنتجات 

     فقط .ii ، iii     (أ
     فقط .i ، ii     ،  iii   (ب
   فقط .ii     ، iii     ،  v   (ج
  .i     ، ii     ،  iii     ،   v    (د

السؤال الثاني عشر :

     لأغراض ديمغرافية أي من الآتي غير متغير لتحديد فئة المجتم//ع
)فئات المجتمع – شرائح المجتمع(؟

    مستوى الدخل.(أ
   نظام الحياة/ نمط الحياة.(ب
   الحرفة أو المهنة.(ج
   التعليم.(د

السؤال الثالث عشر :
      كل التالي ما عدا إستثناء واحد تعتبر من محاسن إثراء/ الوظيفة/

كواحدة من أشكال صياغة الوظيفة – أيها يمثل إستثناءا؟ً
    لأنها تعزز الرضا الوظيفي.(أ

 كمية النتائج.تعزز   لأنها (ب
   إنها تحل محل الحوافز/ المالية.(ج
   إنها تخفض تكاليف الإشراف.(د

السؤال الرابع عشر :
    أيٍ من التالي ليس هدفاً لتقييم الأداء ؟

    التقييم الوظيفي.(أ
   تحديد إحتياجات التدريب.(ب
   تخطيط التعاقب.(ج

السؤال الخامس عشر :
     بأي ت//رتيب من الآتي في الإجتم//اع الرس//مي يمكن//ك أن تتوقع//ه

وتظهره في الأجندة؟
مواضيع النقاش..1
محاضر الإجتماع السابق. )مدة - زمن(.2
تاريخ/ الإجتماع القادم..3
أي مهام أخرى..4
الإعتذارات/ للغياب..5
المهام المرفوعة./.6

   الترتيب/ هو:
(.3(،)4(،)6(،)2(،)5    )(أ
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(.4(،)3(،)6(،)1(،)2(،)5   )(ب
(.4( ،)3(،)6(،)1(،)5(،)2  )(ج

السؤال السادس عشر :
       أي ن///وع من السياس///ات الحكومي///ة ترك///ز على الض///رائب ،

الإستدانة من الخزينة/ العامة والإنفاق العام؟
    السياسة المالية.(أ

   السياسة الإجتماعية.(ب
   النظام النقدي.(ج
   السياسة الصناعية./(د

السؤال السابع عشر :
     الل//وائح/ وإج//راءات الس//لامة والص//حة تغطي مك//ان ع//ريض من
أماكن العمل من ناحية القضايا الصحية والسلامة أيٍ من التالي/ غير/

مغطى باللوائح؟
    تسليم وتخزين المواد الكيميائية.(أ

   رفع الأشياء الثقيلة.(ب
   أجهزة الكمبيوتر./(ج
   حالات الحمل.(د

السؤال الثامن عشر :
   أكمل العبارة الواردة أدناه بإستخدام واحدة من الكلمات أدناه:

   حاملو الأسهم هم أصحاب مصلحة ..............................
     خارجيين.(أ

   جماعة.(ب
   داخليون.(ج
   مرتبطون.(د

السؤال التاسع عشر :
أيٍ من التالي تعتبر الوظيفة/ الرئيسية للتسويق؟

    زيادة حجم المبيعات.(أ
   تحديد وتوقع حوجة المستهلك.(ب
   إغراء المستهلكين المحتملين بتحويل طلب/اتهم الآتي/ة(ج

إلى منصرفات.
تحديد طرق مناسبة لتصريف البضائع.د(        
السؤال العشرون :

     الميزات التالي/ة/ بعض/اً منه/ا متوق/ع وج/وده في المحاس/ب ولكن
أيها ميزة مهنية مقارنة بالميزات الشخصية؟

    الإعتمادية.(أ
   الإحترام.(ب
   الدقة في المواعيد.(ج

   التشكك.(  د
السؤال الحادي والعشرون :

   أيٍ من الت////الي/ يمكن إيض////احه أك////ثر في ج////دول )المخط////ط
الشريطي(؟
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(   طبيعة الأنشطة داخل خطة العمل.1 
(   تسلسل الأنشطة في مشروع.2  

(   الوقت المطلوب لأنشطة متعددة.3   
(   العلاقات الكمية بين الأنشطة.4 

(.2(     و    )1     )(أ
(.3(     و    )2   )(ب
(.4(     و    )2    )(ج
(.4(     و    )3    )(د

السؤال الثاني والعشرون :
أيٍ من التالي ليس مجالاً لمخاطر رئيسية للإحتيال/ عبر الكمبيوتر؟

    مخترقو الأنظمة.(أ
   قلة المعرفة الإدارية.(ب
   عدم القدرة على تأمين الوصول للبيانات.(ج
   تكامل أنظمة البيانات./(د

السؤال الثالث والعشرون :
     يمكن إس////تخدام السياس////ات الحكومي////ة/ لتوس////يع أو تقليص

مستويات الأنشطة الإقتصادية وذلك عن طريق؟
   الضرائب.(1
   الإنفاق العام.(2

       أيٍ من التالي:/
   زيادة الضرائب والإنفاق العام.(أ

   زيادة الضرائب وتقليل الإنفاق العام.(ب
   تقليل الضرائب وزيادة الإنفاق العام.(ج
   تقليل الضرائب وتقليل الإنفاق العام.(د

السؤال الرابع والعشرون :
      في الأداء الم/الي الع/ادي/ ف/إن الميزاني/ة/ وض/بطها تك/ون ع/ادة

مسؤولية ؟
    المراقب المالي.(أ

   المحاسب الإداري.(ب
.أمين الصندوق   (ج

المدير المالي.د(        
السؤال الخامس والعشرون :

      أيٍ من التالي يعتبر مثالاً على ضعف إجراءات الضبط المالي؟
    لا يتم دفع الأموال للموردين في الوقت المحدد.(أ

   المدينون لا يدفعون ضمن حدود الإئتمان.(ب
   هناك ديون معدومة/عالية أو مشكوك فيها.(ج
   كل ما ذكر أعلاه.(د
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السؤال السادس والعشرون :
    أي ثلاث//ة عوام//ل من الت//الي ض//منها ه//نري فوي//ل في نظريت//ه/

الوظائف الخمس للإدارة؟
i.الدافعية أو التحفيز )
ii.التنسيق )
iii.الأوامر – السيطرة )
iv.الرقابة )

.  i          ،   ii    ،   iii     (أ
.  ii       ،   iii    ،   iv      (ب
.  i          ،   ii    ،   iv   (ج
.  i       ،   iii    ،   iv      (د

السؤال السابع والعشرون :
    التالي/ هي مشاكل محتملة تتعلق بإدارة الوقت بإستثناء؟

    سياسة الباب المفتوح للإدارة.(أ
   مجموعة عمل إجتماعية./(ب
   أسلوب التواصل/ الحازم.(ج

السؤال الثامن والعشرون :
    في سوق الإقتصاد الحر/ ، آلية الأسعار تساعد ؟

     تدعم سيطرة الحكومة.(أ
   تخصص المصادر.(ب
   تقلل من المنافسة غير العادلة.(ج
   تقدر وتقيس الثروة الوطنية./(د

السؤال التاسع والعشرون :
    أي من العبارات التالية صحيحة فيما يخص دالة متوسط العائ//دات

من شركة ما في سوق مثالي ؟
     دالة منحنية.(أ

   دالة أفقية.(ب
   دالة رأسية.(ج

السؤال الثلاثون :
    التضخم يزداد عند زيادة الإحتياجات الكلية/ الإجمالية على الق//درة

الإنتاجية/ في الإقتصاد.
    أي عبارة صحيحة لهذه الجملة؟

    ضغط الطلب.(أ
   ضغط أو تأثير التكلفة.(ب

السؤال الحادي والثلاثون :
    شركة ما قامت بالإعلان عن حاجتها لموظفين على أن يكون

 متر وأن يعمل بدوام كامل على الأقل لمدة1,88طول الواحد 
خمس سنوات.

    أيٍ من التالي يمثل مصطلح قانوني على هذه الممارسة؟
    تمييز مباشر.(أ
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   تمييز غير مباشر.(ب
   إستغلال.(ج
   تمييز ضمني.(د

السؤال الثاني والثلاثون :
      شركة إنشاءات ضخمة وراس/خة نظمت نفس/ها لتنفي/ذ مش/روع
مستخدمة مصفوفة مؤقتة لطاقم وهيك//ل المش//روع.  م//اهو النم//ط

الثقافي/ المحتمل الذي يناسب هذه المنظمة؟
    ثقافة الدور.(أ

   ثقافة القوة – السلطة.(ب
   ثقافة الواجب أو العمل.(ج

السؤال الثالث والثلاثون :
     أي نوع من البطالة/ سيرتفع نتيج/ة الإنخف/اض المس/تمر وال/دائم
للطلب على المنتجات ال/تي توفره/ا/ ص/ناعة وحي/دة أو مجموع/ة من

الصناعات بها عمالة تقليدية ضخمة؟
    إنقسامية غير متفقة.(أ

   هيكلية بنيوية.(ب
   دائرية.(ج
   موسمية.(د

السؤال الرابع والثلاثون :
      أيٍ من التالي ليس مرجحاً أن يكون نتيج/ة لت/دني مع/دل ص/رف

العملات؟
    تحفيز الصادرات.(أ

   الزيادة في تكاليف/ الواردات./(ب
   تقليل الطلب على الواردات./(ج
   تخفيض معدل التضخم الداخلي.(د

 السؤال الخامس والثلاثون :
          أيٍ من التالي لا يمثل عادة حاجزاً للتواصل الجيدّ؟

    التشويه.(أ
   الضجيج.(ب
   الإتصالات بين الأفراد.(ج
   المفردات الفنية أو التكنولجية./(د

السؤال السادس والثلاثون :
       أيٍ من الت/الي/ ه/و ه/دف من نظ/ام الرقاب/ة ذو الص/لة بحس/اب

الدائنون/ والمشتريات ؟
   التأك//د أن ك//ل الم//ذكرات الدائن//ة/ تم تس//جيلها في دف//تر(أ

الدائنون والأستاذ العام.
  التأك//د أن البض//ائع/ والخ//دمات يتم توري//دها للعملاء ذوي(ب

التصنيف الإئتماني الجيد.
  التأك/د/ أن ك/ل الم/ذكرات الدائن/ة/ وال/تي تم إص/دارها تم(      ج

تسجيلها في دفتر المدينون والأستاذ العام.
   التأكد أن الديون المشكوك في تحصيلها تم تحديدها.(       د

السؤال السابع والثلاثون :
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إجراء نظام  لمحاسن  أمثلة  تعتبر  واحد  بإستثناء  التالي/  كل        
الحس//ابات على الكم//بيوتر ب//دلاً عن نظ//ام العم//ل ي//دوياً – أيٍ من

العبارات التالية/ يمثل إستثناءاً/ ؟
    الحسابات/ المالية يمكن إجراءها بسرعة وبدقة.(أ

   المعلوم//ات المحاس//بية يمكن عرض//ها/ على أقس//ام(ب
المؤسسة الأخرى بعدة طرق.

   تتوفر حماية جيدة لسلامة البيانات.(ج
   من الس//هل تح//ديث النظ//ام كلم//ا ت//وفرت معلوم//ات(د

جديدة.
السؤال الثامن والثلاثون :

     الطلب الكلي في الش////////////////////ركة يتك////////////////////ون من
الإس//تهلاك ، ....................، الإنف//اق الحك//ومي وص//افي التج//ارة

الخارجية.
     أيٍ من العبارات الآتية صحيح لإكمال الجملة أعلاه؟

    المدخرات.(أ
   الضرائب.(ب
   الإستثمار.(ج

السؤال التاسع والثلاثون :
      معامل//ة المخ//دم لموظ//ف بطريق//ة س//يئة لدرج//ة تدفع//ه ل//ترك

العمل على الرغم من حبه لعمله – هذا قد يكون مثالاً على:
    فصل خاطئ.(أ

   من المرجح فصل غير عادل.(ب
   تلقائياً/ فصل غير عادل.(ج
   بناّء.(د

السؤال الأربعون :
   عندما يكون سعر السلعة أعلى من سعر الت/وازن ، النتيج/ة س/وف

تكون:
أ(    طلب زائد.

   نقصان في السلعة.(ب
   فائض في السلعة.(ج
   زيادة في الطلب.(د

السؤال الحادي والأربعون :
    إعداد وملء بيانات الحسابات بواسطة الشركات المحدودة كل

عام أمر مطلوب.  بواسطة أيٍ من التالي يطلب هذا الأمر؟
    قوانين/ الحوكمة.(أ

   التشريعات القومية.(ب
   معايير المحاسبة العالمية.(ج
   معايير المحاسبة المحلية.(د

 السؤال الثاني والأربعون :

      أيٍ من التالي من الأنشطة ذات الفائدة على البيئة؟/

لانعم
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إستخدام مصادر طاقة متجددة

دفن المخلفات غير قابلة للتحلل

تخفيض التكاليف 

شراء أوراق/ معاد تدويرها/

تشجيع طاقم العمل على عدم طبع
رسائل بريد إلكتروني

السؤال الثالث والأربعون :

      كيف يمكن للحكومة أن تؤثر في إستقرار الأعمال التجارية؟

لانعم

قانون الشركة(1

قانون العمل(2

قانون الصناعة(3

قانون حماية المستهلك(4

السؤال الرابع والأربعون :
      تعتبر البضائع/ الواردة نموذج للضبط لأي نظام مالي من الآتي؟

    جدول الرواتب./(أ
   المشتريات.(ب
   المبيعات.(ج
   إدارة النقد.(د

السؤال الخامس والأربعون :
         ماهو الهدف الرئيسي أو الأساسي للأداء في العمل؟

    التأكد/ أن إمكانيات الموظفين متطورة للأفضل.(أ
   لتعزيز نظام المكافآت في المنشأة.(ب
لدعم خطة الترقية/ والترفيع./   (ج
إعط//اء الم//وظفين علاوة ذات أث//ر رجعي لأدائهم في    (د

السنين السابقة./
السؤال السادس والأربعون :

    توج//د في فري//ق المش//روع جين وهي )تمث//ل أق//ل ش//خص في
الفريق/ مع مراعاته الشخصية ومشاكله يجب عليه أن يستمع ويع//الج

الخلافات(.
   علي//ه أيٍ من الاتي يمكن لجين أن تمثل//ه ك//دور في فري//ق عم//ل

الفواتير؟
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    عميل.(أ
   مصمم.(ب
منسق.   (ج
   عامل في فريق.(د

السؤال السابع والأربعون :
الضرائب من     بواسطة سلطات  .................... تحصل  الضريبة/ 

الأعمالز وهي تحمل الضريبة/ للمستهلكين عن طريق سعر السلعة.
     أيٍ من الآتي تمثل الكلمة الصحيحة لإكمال العبارة أعلاه؟

    التصاعدية./(أ
   المباشرة.(ب
.مباشرة   غير ال(ج

السؤال الثامن والأربعون :
 ميزان المدفوعات يرجع/ عادة للف//ائض أو العج//ز فيفي    الفائض 

حساب ................       
أيٍ من الآتي تمثل الكلمة الصحيحة لإكمال العبارة أعلاه؟

   الجاري.(أ
  رأس المال.(ب
   المالي.(ج

السؤال التاسع والأربعون :
       أيٍ من التكاليف الآتي/ة يتم تكب/دها قب/ل أو خلال تط/وير نظ/ام

المعلومات؟
i..شراء الأجهزة
ii..تكاليف إختبار/ النظام
iii..تكاليف شراء البرامج
iv..تكاليف التركيب

   .i ، ii     ،  iii     (أ
    .ii ،   iii     ،  iv   (ب
     .i     ، ii     ،  iv  (ج
   .i     ، iii     ، iv    (د

السؤال الخمسون :
          ......................... هي عب//ارة عن حال//ة عقلي//ة )للأفك//ار ،
الشعور ، النوايا( والتأثير/ الفردي/ والإستجابة لكل الأشياء والأوض//اع

ذات العلاقة.
      أيٍ من العبارات/ الآتية صحيحة لتكملة هذا التعريف؟

    السمة الشخصية.(أ
   مبادئ )تعاليم(.(ب
مواقف والسلوك.ال   (ج
   العاطفة.(د
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